Protokoll Styrelsemöte Levande Musik 10/3 2014
Närvarande: Anna Svensdotter, Finn Loxbo, Linda Oláh, Elsbeth Berg, Johan Jutterström(adj.) Lina Järnegard.
1. Mötets öppnande

2. Val av ordförande Anna Svensdotter, sekreterare Linda Oláh, justerare Finn Loxbo
3. Godkännande av dagordningen Godkännes
4. Förra mötets protokoll  Godkännes.
5. Korta punkter:

Avklarade konserter, kort –Sirén 
Lagt ner mer tid än på någon annan Levande Musik produktion 

pga bristandet kommunikation med HSM (Ming). Styrelsen har tidigare erfarenheter av detta problem. Men bra med folk, bra konsert, bra musiker!! Anna pratar om att se till att hela Föreningens historia kommer med (i anknytning till programblad) 

LMs historia 
Att se till att bjuda in gamla styrelsemedlemmar och skriva en utförligare och riktig historia kring Levande Musiks tidigare versamhet.
Kompositionsbeställning september
Paul Bothén, Någon mer? Vi skjuter upp förslagen till nästa möte och fokuserar i detta protokoll på de inkomna programförslagen. 

VGRansökan – Elsbeth
Akvarellmuseet och Gerlesborgsskolan är bara intresserade av Synthjuntan inte av Evas projekt. Elsa säger att varje projekt skulle kunna tas emot olika. Gerlesborgskolan vill bara ha musik, Akvarellmuseet vill helst ha något att koppla till bild. Elsa föreslår att projekten kan morpha mellan de olika scenerna. Nils Wiklander har också blivit kontaktad och är på att fortsätta enligt bikupemodellen. Frilagret är också kontaktat och vill också medverka i detta sammarbete. Det svåraste just nu är budgeten, men Elsa snickrar vidare.

Hemsidan Elsa har fixat programsidan som är lätt att ta bort och lägga in på hemsidan. 
Redovisning Magnet – Anna Anna har gjort en redovisning för Magnet. Anna har insett att det kanske kan vara lite sent, men det finns en orsak: vi har inväntat vårt bokslut. Elsa påpekar att det nog inte spelar någon roll så länge redovisningen finns inne innan nästa ansökan görs. 

Glöm inte KUR och Gbg Stad Registrerat
Tallin Music Week – Lina åker och slår följe med Tony Blomdahl. Tittar på akter och representerar LM. Håller även ögon öppna för nya sammarbetspartners. 
6. Resten av våren, kort lägesrapport

Budgetcheck – Lina skickar papper! 
Gager: bra att ha exakt koll på tariffer för solo/större ensembler
 (SYMF: Kammarmusik färdig repertoar 6-9 pers 3500 efter soc/skatt.) 

FROM höst: Solo; 7000 resten av diskussionen kring gagerna bordläggs till nästa möte.

Inkomster
Utgifter

Göteborgs stad 275000
Lars Persson 15000

Kulturrådet 150000
Revisor 5000

Flyers / affischer / utskick – Finn sätter upp en Affisch på Musikens Hus. Elsa sätter upp på Hulebäcksgymnasiet. Annars känns det som vi har koll på läget!
Vårmusikfestivalen – skjuter vi upp eftersom Lei inte är här!
ISCM

Konsthallen – 17 mars görs en kort check av konsthallen och lite skisser över upplägget. Linda bakar scones. Elsa skall även kontakta Tebutiken ang. Teerna. Elsa Kontaktar Malin Klaesson på GP. Samt ETC.
Lägenhetskonsert – Det rullar på. Två lägenheter är spikade: Toby Kassell och Rasmus Persson. Skådespelarna kommer vara 3st och det är kollat med budgeten och OK:at!
7. Årsmötet 25/3 18.00!
Valberedningen – Valberedningen har kommit igång och kontaktat samtliga styrelsemedlemmar och en ny styrelse börjar ta form... 



Årsberättelse, protokoll – klart. (?) Mats O Hanson har protokollen om Lars P ännu inte fått dem...
Utlysning
Anna fixar, inkl dagordning.


”A trip down memory lane” – Styrelsen nostalgi-gottar sig i LMs historia. LM bjuder in några fd. styrelsemedlemmar som upplyser oss om tiden innan NU. Middag/Utgång på Lagerhuset! (även gästerna bjuds)

Förslag: Karl Axel Hall, Paula af Malmborg Ward – Anna tar kontakt!
8. Överlämning från Anna, prylar och fakta Pärmar, Kassa osv. överlämnas till Elsa som fixar en liten hylla på Elsas kontor på Lagerhuset. Levande Musik har en brevlåda där... Den borde kollas igenom. Sen kanske det går att anvädna som en typ av Arkiv? Notställslådan på Bunkern? Kolla. 
9. Hösten14/Våren15 
5 november Konvoj, Janne på Nef är positiv. Det finns inte ett definitivt JA än. Men 99%. Det finstilta måste fixas – men annars  är det lugnt. 

23 November Killing the houses/trees, Kyrkor – Härlanda Kyrka (kyrkomusiker David Molin hälsa från Anna). Universitetet äger en lokal i Hamnen som skulle kunna vara aktuell – Elsa har en idé. Martin har önskat en bättre inspelning och videoinspelning. Kolla med Linus/Joakim Karlsson/Rasmus vad det skulle kunna kosta? Kontakt skall föras med Martin Küchen. Detta blir en DYR – akt. Sammarbeten? 
Vår 15 Trio EJS/Rehnqvist, 
Sept/ Börj av Okt: Klangsuche, Ligger hos Tony och Klangsuche – Finn ligger på. Anna skall även ta upp frågan med Rankstyret. Detta är ju en konsert som skjutits upp av artisterna själva 2 terminer! 
Bokmässan Styrks detta år eftersom vi är ute försent – dessutom så berättar Anna om att det är svårt att boka konserter till bokmässan. Det gäller att hitta något klockrent. Är bokmässan ett forum för ny publik? Eller blir Levande Musik bara en i massan? Om vi är intresserade av att vara med på bokmässan så gäller det att vi hittar en bra idé och arbetar i god tid. Det är också viktigt att veta: allt kostar pengar – här är vi en utställare som vilken annan som helst. 
Synthjunteprojektet (VGR) blir till Vår 2015

PROGRAMFÖRSLAGSLISTA:
Musikteaterverket/Monica Danielsson om samarbete/stöd till operaprojekt under kulturkalaset: Sciarrinooperan Luci mie traditrici, den är c:a 1,5 timme med paus och vi ska spela under Kulturkalaset på GO:s Lilla Scen. Premiären 14/8 el 15/8 och så spelar vi lördag 16/8 samt söndag 17/8. – LM kan tänka sig att gå med som medarrangör och bidra med en arrangör. Lina tar över ansvaret efter att Anna svarat på mailet. 
Song Cirkus – Styrelsen är övervägande positiva. 
Curious Chamber Players / Alef ensemble (Paris) – Luddigt, Lina kan tänka sig att ta kontakt med Rei och kolla vad det är mer specifikt, repertoar osv. Kanske inför våren 2015?
Hanna/Magnus/Johannes – de har lämnat in till RANK också, Lina påpekar att repertoaren inte är så bra. Det är visserligen bara kvinnliga tonsättare men det är väldigt mainstream. Ljummet intresse.

Nordiska Saxofonkvartetten – Inget intresse från styrelsens sida. 

Moondog – inte riktigt något för Levande Musik

(Agnes Mercedes) – ett wildcard (!) Styrelsen önskar gärna att se något innan vi bokar

Baudelaire – Skicka ett ljudklipp. Finn skickar ett mail. Kanske till Bokmässan?
Jenny Hettne / Faint Noise – Spontana JA, utropp. Lina skickar ut info igen. 

Nästesjö/Augusti Fernandez – nog en fin improvisationsduo akt? Hur ser fördelningen ut mellan impro/noterat för nästa år?
Ensemble Resonabilis – Linas förslag. 
MOCO – Bättre när de inte spelar tillsammans. 
Elsa kan tänka sig att ta på sig ansvaret för att lägga upp konserterna på inloggssidan – samt skicka iväg ett standardiserat svar om att förslaget mottagits. 

10. Nästa möte

8 April kl. 18.00 Lagerhuset
11. Övriga frågor  - Inga. 
12. Slut !
Anna Svensdotter – Ordförande                 Linda Olah – Sekreterare    
     Finn Loxbo - Justerare
